

**Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat
Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén
2023. október 9-én 16.35 órai kezdettel**

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Herold István alpolgármester
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő (16.42-től)
Tóth Györgyné képviselő
Vass Donát képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási főtanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel van jelen, így határozatképes. Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő kimentését kérte, Petneházy Gábor képviselő pedig késik az ülés kezdetén. A polgármester közli, hogy az ülésről, az SZMSZ-nek megfelelően telefonon, illetve e-mailen értesítette a Testület tagjait. A rendkívüli ülés összehívásának indoka, hogy a döntés meghozatala szoros határidőhöz kötött.

A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) Csatlakozás a Buda-környéki LEADER Egyesülethez
- 2.) Egyebek

1. napirendi pont: Csatlakozás a Buda-környéki LEADER Egyesülethez

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiküldött előterjesztés megvitatását (az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi), és hozzáteszi: Az irányító hatóság ebben az esetben az Agrárminisztérium, pályázni pedig az Egyesülethez lehet, ahonnan kb. 4-7 milliós, kis léptékű fejlesztések támogatására van lehetőség. Ehhez be kell lépni az Egyesületbe. Pénzt a jövő év második felében remélhetünk. Az éves tagság díja 10 000 Ft. Ezt nem írtam bele a javaslatba, de a határozatban szerepeltetni kell.

A Képviselő-testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
72/2023. (X.9.) önkormányzati határozata
a Buda-környéki LEADER Egyesülethez való csatlakozásról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy társulni kíván a Buda-Környéki LEADER Egyesülethez, a LEADER programhoz való csatlakozás érdekében.

A 2023. évi tagsági díj fedezetére a Képviselő-testület 10.000.- Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének tartalék előirányzata terhére
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Egyesülethez való csatlakozási dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: Egyebek

a) Polgármesteri felvetések

Kutak ügye

Szathmáry Gergely polgármester: Nyáron módosították a vizgazdalkodási törvényt. Létrehoztak egy térképet, melyen a veszélyeztetett vízkészletek szerepelnek. Ezt online is meg lehet nézni, mert feltettem. Remeteszlócs a veszélyeztetett területen van. Ez azt jelenti, hogy a meglévő ásott kutakra (2024. előtt létesült, 50 méternél nem mélyebb, háztartási kút, és talajvíz kút) nem kell fennmaradási engedélyt kérni, sőt bejelenteni sem kell.

16.42-kor Petneházy Gábor képviselő megérkezik, így a Testület 6 fővel van jelen és határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Aki viszont ez után akar bármilyen kutat fúrtni, annak bejelentési kötelezettsége van! 15 méternél nem mélyebb, háztartási kút esetében a jegyzőnél, rétegvizes kút esetében a Vízügyi Hatóságnál kell bejelenteni, és engedélyt kérni. Akinek meglévő rétegvíz, tehát mély kútja van, annak fennmaradási engedélyt kell kérni 2023. december 31-ig. Ha ezt elmulasztja, akkor megbírságozzák.

Buszmegálló közvilágítása

Szathmáry Gergely polgármester: A Közútnak még be kell szereznie az erdőhasználati engedélyt. Ha ez megvan, akkor indulhat a tényleges munka. Ideális esetben karácsonyra meglehet a négy buszmegálló, ha nem, akkor jövő tavaszra.

Egyéb programok

Szathmáry Gergely polgármester:

- Október 22-én megtartjuk az október 23-i megemlékezést.
- 19-én közmeghallgatás. A hozzá való anyagot feltettem a honlapra.
- 26-án testületi ülés.

Naptár

Szathmáry Gergely polgármester: Mi a helyzet a naptárral, István?

Herold István alpolgármester: Kicsit kifogytunk az ötletekből, nincs elég fotó.

Szathmáry Gergely polgármester: Kellene engedély régi képeslapok felhasználásához?

Herold István alpolgármester: Talán igen. Utána nézek.

16.50-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Verhóczki Zita
dr. Verhóczki Zita
jegyző

